

БЛАГОСЛАВЛЯЮ ТВОИ ЗОРИ НАД РЕКОЙ, МАГНИТОГОРСК, РАБОЧИЙ ГОРОД МОЙ!

МАГНИТОГОРСКИЙ Металл

№ 121-124
(10348-10351)
26 июня
1999 года

СУББОТА

Цена договорная
Газета выходит с 5 мая 1935 года

Газета открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

Главе г. Магнитогорска В. Г. АНИКУШИНУ,
Председателю городского Собрания депутатов
Ф. А. МУХАМЕТЗЯНОВУ.

Уважаемые Виктор Георгиевич и Фаик Абдулович!

От имени Правительства Российской Федерации и от себя лично сердечно поздравляю вас и всех жителей Магнитогорска с 70-летием основания города.

История Магнитогорска — это прежде всего становление и развитие отечественной металлургии, обеспечение металлом машиностроительных заводов Урала для производства военной техники, что сыграло значительную роль в победе нашей Родины в Великой Отечественной войне. Предприятия города и сейчас вносят достойный вклад в укрепление экономического потенциала и оборонной мощи страны.

Искренне желаю всем магнитогорцам крепкого здоровья, благополучия, добра и счастья, новых творческих успехов в созидательном труде на благо России.

С. СТЕПАШИН,
Председатель Правительства
Российской Федерации.

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

В эти дни наш город отмечает 70-летний юбилей. Праздник Магнитки — не только городской, но и российский, всенародный, многонациональный. Магнитку строила вся страна: русские и украинцы, белорусы и башкиры, татары и другие народы нашей необъятной Родины. Это наши отцы и деды, наши сестры и братья приехали строить город-сад и металлургический гигант.

Первостроители заложили не только фундамент завода-города, но и новые традиции. Со временем Магнитогорск вырос из «заводского поселка» в самый заметный на Южном Урале город с развитой инженерной инфраструктурой и богатыми культурными традициями...

70-лет — возраст почтенный. Кому-то может показаться, что для города это слишком мало. Для нас очевидно другое. Возраст города необходимо оценивать по тому, что сделано для развития и процветания страны. А здесь магнитогорцам есть чем гордиться!

Низкий поклон всем, кто строил Магнитку, работал на заводах во время войны, кто своим трудом в мирное время прославлял и продолжает прославлять наш любимый город. Низкий поклон вам, магнитогорцы. Желаем мира, добра и согласия каждой магнитогорской семье!

С юбилеем вас, горожане!

В. АНИКУШИН, глава города.
Ф. МУХАМЕТЗЯНОВ, председатель городского
Собрания.

Поднимем же добрую чарку
За тех, кто Магниткой рожден!
За тех мы нальем, кто не сломен,
Кто крепче, чем камень-магнит,
За тех, кто сегодня у домен,
И тех, кто обидно забыт.
Поднимем же добрую чарку
За первый барак и костры,
За трудную нашу причастность
К величью Магнитной горы!

Владлен МАШКОВЦЕВ.

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ! НАШЕЙ РОДНОЙ МАГНИТКЕ — 70 ЛЕТ!

Магнитогорск строился как город металлургов, таким он и останется навсегда. В ритме его жизни повсюду и постоянно ощущается пульс комбината. И если для России Магнитогорск — стальное сердце, то для всех нас, живущих в нем, — это самый лучший, самый дорогой сердцу уголок, частица души каждого из нас.

Практически каждая семья Магнитки так или иначе связана с комбинатом. Общие дела связывают город и комбинат. Последние примеры тому — открытие новой детской стоматологической поликлиники, реконструкция городских автомагистралей и, конечно же, пуск цеха комплексной очистки коксового газа, благодаря которому значительно улучшится экологическая обстановка.

Сегодня, на пороге нового тысячелетия, усиливается интерес и внимание к Магнитке, показавшей свою стойкость и находчивость во времена перемен. Дальнейшая реконструкция и воплощение в жизнь инвестиционных программ вдохнут в комбинат, а значит, и в город, новую жизнь.

Желаем всем магнитогорцам здоровья и добра! Счастья и благополучия вам, дорогие земляки! С праздником! С днем рождения города!

В. РАШНИКОВ, генеральный директор ОАО «ММК»,
депутат Законодательного собрания Челябинской области;
В. ЕГОРОВ, председатель Совета директоров ОАО «ММК»;
В. БЛИЗНЮК, председатель профкома ОАО «ММК».

